

# Берлинский успех

**Белорусский шпажист Денис Павловский выиграл бронзовую награду на завершившемся в Берлине престижном международном турнире «Белый медведь».**

Состязания, являющиеся одним из этапов Молодёжного цикла ЕКФ (U-23), собрали в столице Германии 220 атлетов из 15 стран, в том числе и трио белорусов. Однако, в отличие от будущего призёра состязаний, Павел Дубовский и Дмитрий Рыкунов своё участие в турнире прервали на дальних подступах к пьедесталу. Впрочем, обо всём по порядку.

В стартовом поединке Денис Павловский победил Леннарта Делфса из Германии — 15:10. Затем силу белоруса признал бельгиец Николас Понсен — 15:9. Швейцарец Лукас Малкотти также не стал преградой для Дениса — 15:10. Капитулировал под напором нашего шпажиста и соперник из Финляндии Топиас Тауриайнен (15:7), и швейцарец Георг Кюн (15:8). Увы, в полуфинале путь Павловскому преградил голландец Тристан Тулен, в итоге ставший победителем. В решающем поединке спортсмен из Страны тюльпанов одолел датчанина Патрика Йоргенсена — 15:9. Помимо белоруса, вторую «бронзу» выиграл немец Лукас Белльманн.



Ещё одним нашим земляком, вышедшим в «олимпийку», стал Павел Дубовский, который в итоге провёл в турнире на выбывание две дуэли. Сначала расправился с итальянцем Диего Церто — 15:13, затем был вынужден уступить упомянутому швейцарцу Георгу Кюну — 14:15.

Дмитрий Рыкунов также преодолел раунд боёв в группах. Выйдя в «нокаут-раунд», он провёл два поединка. Сначала победил британца Аурелиена Дегорса, а затем был вынужден уступить швейцарцу Брюсу Брунольдю.

## В шаге от «бронзы»

Тем временем в Хорватии продолжается чемпионат Европы среди кадетов и юниоров. Ближе других к пьедесталу подобрался саблист Степан Коваль в стартах младшей возрастной группы. Минчанин вполне мог рассчитывать на большее, но увы. Побед над бельгийцем Нандом Проссе (15:10), словенцем Петером Крайничем (15:11) и турком Бильгеханом Сагланом (15:12) для попадания на пьедестал оказалось недостаточным. Второй «сеяный» номер турнира, венгр Конрад Ондрик, смог найти ключи к обороне белоруса. Степан, оказавшись в роли отыгрывающегося, сражался как мог, но в итоге пропустил вперёд мадьяра — 8:15. Впрочем, далеко один из фаворитов состязаний не ушёл. Уже в следующем бою его превзошёл британец Колин Хиткок — 15:9, выигравший в итоге золотую медаль. «Серебро» на счету Дмитрия Насонова из России. Ещё одна бронзовая награда — у Валентина Мека из Германии.

До этого самый лучший результат показали шпажистки. Белоруска Александра Цурская заняла 26-е место. Что касается остальных соотечественников, то Евгений Коженевский занял 40-е место. В стартах кадетов, специализирующихся в шпажном фехтовании, лучший из наших — Марк Симоненко — занял 33-ю позицию в итоговом протоколе. Не задалось первенство Европы в индивидуальном турнире и у рапиристов. Лучший из них, Владислав Николаюк, — 42-й. Наверняка большего ждали и от саблисток. Тут выше всех в итоговой таблице расположилась Алина Моргалик — 40-е место.

Первенство Европы среди кадетов продолжится командными стартами. Затем на фехтовальные дорожки выйдут юниоры.

*Владимир МАРКОВ*